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Copia 

Comune di Mombaldone 
 

PROVINCIA DI  ASTI 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.19 

 
OGGETTO: 
RECESSO CONSENSUALE DALLA CONVENZIONE TRA IL COMUNE 
DI MOMBALDONE E LA SQUADRA AIB E PC DI MOMBALDONE 
PER L'IMPIEGO DI PERSONALE ASSOCIATO ALLA STESSA 
NELL'AMBITO DELLE COMPETENZE PER ESIGENZE LOCALI DI 
PROTEZIONE CIVILE E DI PUBBLICA UTILITA' APPROVATA CON 
DELIBERAZIONE CONSIGLIO COMUNALE N. 3 DEL 15/01/2020 

 
L’anno duemilaventitre addì ventotto del mese di dicembre alle ore diciassette e 

minuti zero nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di 
Prima convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. POGGIO SONIA - Sindaco Sì 
2. Visconti Sergio Mario - Vice Sindaco Sì 
3. Bruno Davide - Consigliere No 
4. Serventi Valentina - Consigliere Sì 
5. Sifone Roberta - Consigliere Sì 
6. Ferrando Paola - Consigliere Sì 
7. Poggio Tiziano - Consigliere 
8. Alfano Gianni - Consigliere   
9. Armino Ivo - Consigliere   
10. Rubba Pierangelo - Consigliere 
11. Gallareto Roberto - Consigliere 
 

Sì 
 

No 
 

No 
No 
No 

  
Totale Presenti: 6 
Totale Assenti: 5 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dodero Dott. Marco il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor POGGIO SONIA nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopra indicato. 
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RILASCIO PARERI EX ART. 49 – 147-bis D.LGS. 267/2000 

 
Il sottoscritto Responsabile del Servizio esprime, per quanto di competenza, parere 
favorevole sotto il profilo della regolarità/controllo preventivo tecnico. 

       IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
       POGGIO Sonia 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 
Premesso che con propria deliberazione C.C. n. 03 dello scorso 15/01/2020, esecutiva ai 
sensi di legge, veniva approvata la bozza di convenzione con la locale Squadra AIB (Anti 
Incendio Boschivo) e PC (Protezione Civile) di Mombaldone per l’impiego di personale 
associato alla stessa nell’ambito delle competenze per esigenze locali di protezione civile e 
di pubblica utilità; 
 
Dato atto che alla deliberazione seguiva la regolare stipula della convenzione medesima; 
 
Considerato che nel corso di una riunione alcuni funzionari regionali facevano presente che 
nell’ambito delle funzioni fondamentali conferite dal Comune di Mombaldone all’Unione 
Montana “Langa Astigiana – Val Bormida”, sono state delegate anche “le attività, in ambito 
comunale, di pianificazione di protezione civile e di coordinamento dei primi soccorsi” (art.14, 
comma 27 lett. e) del D.L. n.78/2010 e successive modifiche ed integrazioni); 
 
Rilevato che alla luce di ciò non appare coerente conferire direttamente da parte del Comune 
di Mombaldone attività locali di protezione civile per cui pare saggio procedere con un 
recesso alla convenzione in oggetto; 
 
Ricevuto in tale senso un apposito consenso al recesso da parte della Squadra AIB e PC di 
Mombaldone; 
 
Ritenuto di provvedere urgentemente in merito al fine di rielaborare la convenzione suddetta; 
 
Acquisito il parere favorevole circa la regolarità tecnica del presente atto, espresso dal 
responsabile del servizio competente, ai sensi degli artt. 49 e 147-bis del D.Lgs. n. 267/2000;  
 
Visto l’art. 42 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi e nelle forme di legge, 
 

DELIBERA 
 

Di recedere, con il pieno e valido consenso della locale Squadra AIB e PC di Mombaldone, 
dalla convenzione per l’impiego di personale associato alla stessa nell’ambito delle 
competenze per esigenze locali di protezione civile e di pubblica utilità, approvata con 
deliberazione C.C. n. 03 del 15/01/2020 
 

INDI 
 

Dopo apposita votazione unanime favorevole, resa nei modi e nelle forme di legge, 
 

DELIBERA 
 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, stante l’urgenza meglio 
espressa in narrativa, ai sensi dell’art. 134, comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i. 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

Il Sindaco 
F.to : POGGIO SONIA 

___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : Dodero Dott. Marco 

___________________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
N del Registro Pubblicazioni 
La presente deliberazione è in corso di pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi con decorrenza dal 19/07/2024 al 03/08/2024  come prescritto dall’art.124, 1° comma, 
del D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267. 
 
Mombaldone, lì _______________________ Il Segretario Comunale 

F.toDodero Dott. Marco 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA  

 
 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 

267) 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 

n. 267) 
 

Mombaldone, lì ____________________ Il Segretario Comunale 
Dodero Dott. Marco 

 
 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
Lì, _________________________ Il Segretario ComunaleDodero Dott. Marco 
 
 

 


